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АНКАРА ПЕРЕХОДИТЬ НА ОСОБЛИВИЙ РЕЖИМ БЕЗПЕКИ
ПЕРЕД САМІТОМ НАТО

Туреччина готує безпрецедентні заходи безпеки до саміту НАТО, який відбудеться 7-8 липня в Анкарі.
Це буде перша зустріч лідерів Альянсу після початку війни США та Ізраїлю проти Ірану.

Про це повідомляє Bloomberg із посиланням на джерела, обізнані з підготовкою заходу.

Для захисту саміту турецька влада планує задіяти системи протиповітряної оборони малого та
середнього радіуса дії, перевести винищувачі F-16 у режим підвищеної готовності, а також розгорнути
безпілотники й комплекси боротьби з дронами. Забезпечувати порядок під час заходу будуть понад 40
тисяч співробітників силових структур.

Очікується, що в саміті візьмуть участь близько шести тисяч представників країн НАТО, партнерів
Альянсу з Індо-Тихоокеанського регіону, чотирьох держав Перської затоки та України. Міністр
закордонних справ Туреччини Хакан Фідан повідомив, що Анкара також розраховує на участь
президента США Дональда Трампа.

Підготовка столиці до саміту включає низку додаткових обмежень. З 1 до 15 липня в Анкарі буде
заборонено проведення будь-яких демонстрацій. Правоохоронці також приділятимуть особливу увагу
особам, які мають досвід участі в протестних акціях за кордоном.

На час проведення саміту влада оголосить триденні адміністративні вихідні. Магазинам зброї
заборонять виставляти продукцію у вітринах, а мережу відеоспостереження в ключових районах міста
додатково посилять приблизно сотнею камер до вже наявних 30 тисяч.

Попередній саміт НАТО відбувся у червні 2025 року в нідерландській Гаазі. Тоді країни Альянсу
домовилися щороку спрямовувати 5% ВВП на оборонні потреби та пов’язані з безпекою витрати.

Підготувала: Ніна Петрович

Анкара саміт НАТО

Общее количество просмотров: 58

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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